1. Vypocitajte vékos’ vnatorného uhla v trojuholniku ABC na obrazku (obrazok je
ilustrainy). Ve’kog’ uhlay je:

73° 48°

2. Korko réznych 3-cifernycliisiel mdézeme vytvoftiz ¢islic 2, 4, 6, 9, ak sé&slice m6zu
opakovd ?

3. Dev& kamionov prevezie tovar z tovarne do skladu zai7kol’ko kamionov by muselo
prevazd tovar, aby tovar previezli za 3 dni?

4. 240 dosiek rozdelili v pomere 5 : 3 . Ko dosiek bolo v menSej kope ?

5. Urc¢te hodnotwiselného vyrazu [-25:(-5)+7].(-3)—-9=



6. Z 10 kgcerstvych jaltk dostaneme 1250 g suSenychikatkolko potrebujeserstvych jalk,
aby sme dostali 10 kg susenychilb

7. Vo vrecusSku su 3 modré, 5 zelenych,cedvenych a 7 bielych gdiek. Aka je
pravdepodobntisze nahodne vybrata gitia nebudeelenej farby ?

8. Na mape je vzdialenésnedzi Revicou a KoSicami 2 cm. V skiriosti je tato
vzdialenog 110 km. Akéa je mierka mapy?

9. ZOO chce vytvori pavilén opic tvaru otidnika. 1 opica potrebuje pre svoj Zivot priestor
3,5nt. Kolko arov musi mapavilén, aby sa tam zmestilo 54 opic?

10. Na konkurze neuspelo 30 % z 9astnikov. Kdko bolo uspeSnychcastnikov konkurzu?

11.Vypocitajte: —(-6) +g + (-%) =



12. Vozidlo prejde za 0,95 hodiny 171 kilometrov. Zd'ko minut prejde pri rovnakej
rychlosti 285 km?

13. Graf¢.8 znazoaiiuje, ako dopadla pisomka v 9.D. Aky je priemer zokmtejto pisomky?
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14. Vyrieste rovnlcux—T =6 +T

15. Vypocitajte hodnotu daného vyrazu 2(3x —7) -3 —(&X ) + (-8x—14) pre x =-2

16. RieSte nerovnicu:7 _62)( ) 3)(1; ! . Vysledok zapiSte v tvare intervalu.




17. Mestsky park ma tvar rovnoramenného lichobeZnilkklatine s ttkami 110 m a 50 m s
od seba vzdialené 40 metrov. ko arov ma park?

18. Plavecky bazén v tvare kvadra je 50 m dlhy a 16rakg. Je viiom napustenych 14 400 hl
vody. Aka je skuttna Hbka bazénu (m)?

19. Edo, RiSo a Kubo strelili gas futbalového turnaja spolu 28 goélov. Edo ichlistteakrat
viac ako RiSo. Kubo ich strelil dvakrat menej ak8d? Kd’ko golov strelil RiSo?

20. Aky je obsah kruhu, ak jeho obvod je 59,66 cm?



